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Stadt Halle (Saale) 30.06.2020
Geschaéftsbereich Kultur und Sport

Sitzung des Stadtrates am 13.07.2022

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zur Mdglichkeit zur Installation von
Photovoltaikanlagen auf 6ffentlichen Geb&uden

Vorlagennummer: VI1/2022/04315

TOP: 11.33

Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung antwortete auf eine Anfrage im Juni 2021(VI1/2021/02833), dass sie bis
Mai 2021 gemeinsam mit der EVH einen Kriterienkatalog fir stadtische Gebaude
erarbeite unter welchen Bedingungen PV-Aufdachanlage installiert werden kdnnen.

Vor diesem Hintergrund fragen wir die Verwaltung:

1. Wann wird dieser Kriterienkatalog den Stadtrat:innen vorgestellt?
2. Zu welchen Ergebnissen ist die Stadtverwaltung bei der Aufstellung des
Kriterienkatalogs gekommen?

Zu 1: Eine Standortprufung in Zusammenarbeit mit der EVH GmbH fiir die Errichtung von
Photovoltaikanlagen auf stadtischen Gebauden auf der Grundlage von wirtschaftlichen und
bautechnischen Kriterien ist bereits erfolgt. Die Ausarbeitung eines Kriterienkatalogs tber die
in der Antwort der Verwaltung vom 09.07.2021 genannten Kriterien hinaus hat sich als
unzweckmalfig erwiesen; ein direkterer Ansatz zur Beschleunigung des Projektes wurde
gewahlt. Die Kriterien in der Antwort der Verwaltung vom 09.07.2021 wurden fir eine
Grobeinschéatzung konkretisiert, und daraus wurde eine Bewertung nach Eignung der
Dachflachen erarbeitet. Das Ergebnis der Bewertung ist als Anlage angeflgt.

Zu 2: Siehe Antwort auf Frage 1.

Dr. Judith Marquardt
Beigeordnete fur Kultur und Sport

Anlage:
Bewertung der Dachflachen



